

Verwendungszweck

Bitte lesen Sie vor der Antragstellung die Förderrichtlinien der FLÜWO Stiftung durch. Eine informelle Förderanfrage ist vorab möglich.

1. Antragsteller	
1.1 Angaben zur Institu	tion
Name der Institution	
Rechtsform	
Straße/Hausnummer	
PLZ, Ort	
Vertretungsberechtigte	e/r der Institution
Telefon	
E-Mail	
Webseite	
Weisungsgebundenheit  1.2 Ansprechpartner fü	
Name	
Funktion	
E-Mail Telefon	
1.3 Bankverbindung	
Kontoinhaber	
IBAN	
BIC	
Kreditinstitut	



2. Angaben zum Vorhaben	
2.1 Kurzbeschreibung der antragstellenden Institution (Ziele und Tätigkeiten der Institution)	
2.2 Angaben zum Projekt	
Projekttitel	
Projektzeitraum (Tag/Monat/Jahr)	
Durchführungsort	
(Stadt/ggf. Stadtteil)	
Gef Projektnartner	



2.3 Beschreibung des Projekts (max. drei Seiten)	
(Bitte geben Sie weitere Projektbeteiligte, Förderer oder beantragte Fördergelder an. Bitte zeigen Sie auf, wie	
Sie den Sozialraum einbinden und die Zusammenarbeit mit lokalen Akteuren organisieren.)	



3. Angaben zur Projektfinanzierung
Gewünschte Förderhöhe
Betrag (in Euro)
Bitte stellen Sie einen detaillierten Finanzplan zu den Gesamtkosten und der Gesamtfinanzierung als Anlage zusammen, aus dem hervorgeht, wie viele Eigenmittel, Drittmittel (beantragt und bewilligt) und ggf. Einnahmen Sie für das Projektvorhaben einplanen. Außerdem muss dieser Finanzplan folgende Angaben zu den einzelnen Kostenarten (Beschreibung und Kalkulationsbasis) enthalten:
<ul> <li>Sachkosten</li> <li>Personalkosten (Stellenumfang, ggf. Entgeltgruppe/-stufe und ggf. Gemeinkosten)</li> <li>Sonstige Kosten (Verwaltungskosten, Reisekosten etc.)</li> </ul>
4. Einverständnis- und Datenschutzerklärung / Erklärung zur Gemeinnützigkeit
Ich versichere hiermit, dass die Angaben in diesem Antrag und allen beigefügten Anlagen richtig und vollständig sind. Ich werde die FLÜWO Stiftung unverzüglich über alle relevanten Sachverhaltsänderungen informieren.
Ich bin damit einverstanden, dass die von mir hinterlegten personenbezogenen Daten zum Zwecke der Bearbeitung dieses Antrags von der FLÜWO Stiftung elektronisch verarbeitet und gespeichert werden. Es finden hierbei die Datenschutzbestimmungen der FLÜWO Stiftung Anwendung (www.fluewostiftung.de/datenschutz).
Ich bestätige, dass die beantragten Fördermittel ausschließlich für gemeinnützige Zwecke verwendet werden. Ist der Antragsteller eine gemeinnützige Institution, muss dem Förderantrag eine Kopie des aktuell gültigen Freistellungsbescheids beigelegt werden. Körperschaften des öffentlichen Rechts müssen keinen Gemeinnützigkeitsnachweis beilegen, sie bestätigen durch Unterschrift, dass die zugewendeten Mittel ausschließlich für steuerbegünstigte Zwecke im Sinne der §§ 51 ff. der Abgabenordnung verwendet werden.
Ort, Datum
Unterschrift des/der Projektverantwortlichen
Checkliste zum Antrag
unterschriebenes Antragsformular
☐ Gemeinnützigkeitsnachweis
detaillierter Finanzplan als Anlage
ggf. Materialien wie Flyer oder andere Publikation zum Projekt



#### Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken

Elliwinigung in the Dateinhutzung zu weiteren Zwecken
Sind Sie mit den folgenden Nutzungszwecken einverstanden, kreuzen Sie das Kästchen bitte an. Wollen Sie keine Einwilligung erteilen, lassen Sie das Kästchen bitte frei. Im Falle Ihrer Einwilligung haben Sie selbstverständlich die Möglichkeit, Unzutreffendes zu streichen.
☐ Ich bin Mitglied bei der FLÜWO Bauen Wohnen eG, Löffelstraße 22–24, 70597 Stuttgart und willige ein, dass die FLÜWO Bauen Wohnen eG der FLÜWO Stiftung meine dort gespeicherten personenbezogenen Daten:
<ul> <li>Name</li> <li>Telefonnummer</li> <li>E-Mail-Adresse</li> <li>Datum des Beginns der Mitgliedschaft sowie Beginn des Mietverhältnisses</li> <li>Höhe der monatliche Nettomiete nebst Höhe der monatlichen Abschlagszahlungen auf die Betriebskosten</li> <li></li> <li>per verschlüsselter E-Mail zum Zwecke der Antragsprüfung und Antragsbearbeitung (ggf. um weitere Zwecke ergänzen) übersendet.</li> </ul>
Ort, Datum
Unterschrift des Betroffenen

#### Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an die FLÜWO Bauen Wohnen eG sowie an die FLÜWO Stiftung übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als ggf. die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.

Es gelten die Datenschutz-Regeln von der FLÜWO Stiftung. Diese Regeln finden Sie hier: <a href="https://www.fluewostiftung.de/datenschutz">https://www.fluewostiftung.de/datenschutz</a>

70572 Stuttgart